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Ata da décima sexta Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos dezoito dias do mês de maio, do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, Secretariada pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: Adilson Prado do Rosário, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira, Luiz Roberto Duarte Chain, Beatriz Aparecida Valini e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Requerimento da Sra. Maria de Lourdes Prudenciano Faria Moreira – Secretária Municipal de Educação, Esporte e Lazer, para fazer uso da Tribuna Livre da Câmara Municipal para fazer esclarecimentos sobre Plano Decenal de Educação. Com a palavra a Sra. Maria de Lourdes Prudenciano Faria Moreira, com o prazo de 10 minutos. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra os comentários da Tribuna Livre, os quais foram enviadas por e-mail em 25 de maio de 2015, conforme transcrição a seguir: “A secretária utilizou a Tribuna Livre desta Casa de Leis para esclarecer os Vereadores sobre o Plano Decenal de Educação”. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:749/2015, autor: Caixa Econômica Federal, assunto: informa sobre rescisão de contrato de repasse, recebida em 13/05/2015. Protocolo:750/2015, autor: Santa Casa de Misericórdia de Areado, assunto: solicita atestado de funcionamento dos últimos 3 anos, recebida em 14/05/2015. Protocolo:751/2015, autor: Secretaria Municipal de Educação, Esporte e Lazer, assunto: solicita fazer uso da Tribuna Livre para falar sobre o Plano Decenal Municipal de Educação, recebida em 14/05/2015.Protocolo:752/2015, autor: Pedro Martins Correia Filho, assunto: solicita declaração de que foi vereador em mandatos, recebida em 15/05/2015. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes o Projeto de Lei nº 31 e 32/2015, que, respectivamente, “Aprova o Plano Decenal Municipal de Educação de Areado e dá outras providências” e “Altera a Lei nº 22, de 10 de outubro de 1994, que declara de utilidade pública a Banda Municipal Maestro Nicanor Vieira”. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes o Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2015, que “Concede Título de ‘Cidadão Honorário Areadense’, ao Dr. João Caetano Franceschi Giunti”. Requerimento nº 31/2015 do Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior solicitando ao Sindicato dos Empregados no Comércio de Varginha e Região, requerendo informativo detalhado da quantia arrecadada com a contribuição Confederativa Sindical do ano de 2015 na cidade de Areado. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 25 de maio de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereador Flávio Gouveia solicita a palavra e relata que este é um tributo federal descontado em folha de pagamento do funcionário, referente ao valor de um dia trabalhado no mês de março de cada ano, este tributo tem uma parte recolhida para um Sindicato estabelecido em Varginha, segundo o Vereador Flávio Gouveia se quer um membro deste Sindicato esteve na cidade de Areado, não existe nenhum benefício ao comércio local realizado por este sindicato, que a Legislação garante se houver um sindicato reconhecido no município   o tributo tem que ser recolhido aqui trazendo alguma melhoria para o comércio da cidade de Areado, este relatório servirá de estudos futuros para a fundação deste sindicato. Vereador Benedito Pio solicita a palavra e dá os parabéns ao Vereador Flávio Gouveia pela solicitação, aproveitando a oportunidade diz que existe uma placa em um imóvel no Bairro do Rosário informando a existência de um Sindicato dos Trabalhadores Rurais no município, que tem que ser verificado a existência deste , pois alguém pode estar usando indevidamente este sindicato em benefício próprio.”. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Leitura de Indicação Nº 017/2015, do Vereador Benedito Pereira Pio solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que tão logo seja desocupado o prédio onde funciona o posto de saúde do centro, seja destinado ao uso da polícia militar de minas gerais. Art. 148 - As indicações, após lidas no expediente, serão encaminhadas, independentemente de deliberação do Plenário, por meio de ofício, a quem de direito, através do Presidente da Câmara. Parágrafo único - No caso de entender o Presidente que a indicação não deva ser encaminhada, dará conhecimento da decisão ao autor e solicitará o pronunciamento da Comissão Competente, cujo parecer deverá ser emitido até a próxima reunião. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra os Vereadores inscritos para Comunicações, as quais foram enviadas por e-mail em 25 de maio de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereador Carlos Henrique falará sobre Almoxarifado Municipal, Vereador Carlos Henrique diz que o Prefeito tem que implantar imediatamente controle informatizado de mercadorias que são compradas, estocadas e dispensadas pelo município, já faz mais de dez anos que estou fazendo esta solicitação e o chefe do executivo não toma providências, inclusive no ano de 2013 o Vereador Douglas Ávila solicitou por requerimento esta implantação, que foi discutida e aprovada por todos os membros desta casa. Vereador Benedito Pio falará sobre a Polícia Militar, Vereador Benedito informa que após a inauguração da UBS no município irá pedir ao executivo que seda o imóvel que hoje é utilizado pelo Posto de Saúde central para a Polícia Militar, diz que o imóvel que hoje é ocupado pelo Batalhão Local não tem a mínima condição de uso, e como o imóvel usado hoje pelo Posto de Saúde é uma cessão do Estado para o Município ficará até mais adequado para que o Comandante do Batalhão local solicite mais contingente para o município”. ORDEM DO DIA: Segunda discussão e votação simbólica do Projeto de Lei nº 61/2014 que "Autoriza o Poder Executivo a alienar bens móveis municipais que menciona e dá outras providências.". Quórum Maioria simples, votação simbólica. Colocado em segunda discussão e votação simbólica o Projeto de Lei nº 61/2014 foi rejeitado por unanimidade de votos. Parecer, primeira discussão e votação simbólica dos Projetos de Lei nº 24 e 25/2015, que, respectivamente, “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar” e “Altera a Lei nº 1.155, de 10 de julho de 2014, que Estabelece Diretrizes de Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2015, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências”. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que os Projetos de Lei ns. 24 e 25/2015, enviados à apreciação desta Casa Legislativa, por meio da Mensagem 15/2015, que, respectivamente, "Autoriza abertura de crédito adicional suplementar e Altera a Lei nº 1.155, de 10 de julho de 2014, que Estabelece Diretrizes de Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2015, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências."
CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO dos Projetos de Lei ns: 24 e 25/2015, recomendando-os aos demais Pares. Colocado em discussão e votação simbólica o Parecer aos Projetos de Lei nºs 24 e 25/2015 foi aprovado por unanimidade de votos. Coloco em primeira discussão e votação simbólica os Projetos de Lei nºs 24 e 25/2015 foram aprovados por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes, deixando os Vereadores convocados para a próxima, dia 19 de maio de 2015, às 19h00 para a Reunião Solene de Entrega de Título de Cidadão Honorário Areadense. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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